
 

Adventistički razvojni i humanitarni rad – ADRA 
Radoslava                         +381 11 344 2625 
Grujića 4                            office@adra.org.rs             MB: 07497024 
11000 BEOGRAD              adra.org.rs                           PIB: 100289364 

Poziv za volontere 
 
Fondacija ADRA Drumodom i projektni tim Drumodom programa poziva sve zainteresovane studente 
za uključivanje u volterski rad na programu podrške osobama u situaciji beskudništva na teritoriji 
grada Beograda u okviru programa "Drumodom – na putu do kude".  
 
Volonerski angažman podrazumeva angažovanje od 4 sata nedeljno (radnim danima u periodu od 9h 
do 13h) na aktivnostima: 
 

 Prikupljanja podataka o beskudništvu i sprovođenja upitnika o socijalnom, zdravstvenom i 
porodičnom statusu osoba u situaciji beskudništva. Upitnik de se sprovoditi na terenu – u 
Drumodomu (autobusu) kao i u za to prilagođenom prostoru u kancelarijama Adre.  

 Unosa podataka dobijenih u upitnicima u bazu podataka koji podrazumeva  rad u kancelariji ili 
rad od kude. 
 

Prijave za volontiranje možete poslati mejlom na office@аdra.org.rs. 
  
Takođe, studenti koji budu dodatno zainteresovani za rad sa beskudnicima de imati priliku da se 
uključe i u druge aktivnosti našeg programa.  Ove aktivnosti jesu u izvesnom smislu pionirske kada se 
radi o detaljnom mapiranju ove populacije i njihovih potreba što de biti od važnosti svim 
zainteresovanim stranama koje se bave problematikom beskudništva. 
 
ADRA (globalna humanitarna organizacija Hrišdanske adventističke crkve, https://adra.org.rs) svojim 
humanitarnim i razvojnim programima pomaže pojedincima i zajednicama u više od 121 zemlji bez 
obzira na etničku, političku ili versku pripadnost. ADRA Srbija radi sa ljudima pogođenim siromaštvom 
i nevoljom kako bi se pokrenule pravedne i pozitivne promene kroz osnažujuda partnerstva i 
odgovorno delovanje. 
 
DrumoDom je jedinstveni program namenjen beskudnicima u Beogradu (www.facebook.com/ADRA 
drumodom). On se zasniva na terenskom radu, kroz specijalizovano vozilo "Drumodom" i na druge 
načine, i pružanje usluga besplatnog  tuširanja, upotrebu toaleta, pranja veša, šišanja, kao socijalnu, 
psihološku i zdravstvenu podršku stručnog tima. Cilj je trostruk: a) ublažiti negativne posledica života 
na ulici, b) omoguditi podršku na putu što potpunijeg društvenog uključivanja što vedeg broja 
pojedinaca iz ove populacije i, c) iskoristiti ovaj rad za zagovaranje za iznalaženje boljih sistemskih i 
međusektorskih rešenja u preveniranju beskudništva i adekvatnijem odgovoru na isti. Sve vreme se 
sarađuje sa nadležnim ustanovama i institucijama koje su spremne na saradnju. 
 
 
U Beogradu, 12.10.2020. godine 
 

 
______________________ 
Igor Mitrovid, direktor 
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